

Upute autorima

Opće odredbe

Časopis Drvna industrija objavljuje znanstvene radove (izvorne znanstvene radove, kratka priopćenja, pregledne radove, prethodna priopćenja), te ostale priloge i stručne obavijesti s područja građe, svojstava i zaštite drva i drvnih materijala, primjene drva i drvnih materijala, mehaničke i hidrotermičke obrade te kemijske prerade drva, svih aspekata proizvodnje drvnih materijala i proizvoda te trgovine drvom i drvnim proizvodima te drugih događaja povezanih s drvnom industrijom.

Predaja rukopisa podrazumijeva uvjet da rad nije već predan negdje drugdje radi objavljivanja ili da nije već objavljen (osim sažetka, dijelova objavljenih predavanja ili magistarskih radova odnosno disertacija, što mora biti navedeno u napomeni) te da su objavljivanje odobrili svi suautori (ako rad ima više autora) i ovlaštene osobe ustanove u kojoj je istraživanje provedeno.

Cjelokupni sadržaj Drvne industrije dostupan je za preuzimanje s interneta, tiskanje, daljnju distribuciju, čitanje i ponovno korištenje bez ograničenja sve dok se naznače autor(i) i originalni izvor prema Creative Commons Attribution 4.0 International License (CC BY). Autor(i) zadržavaju izdavačka prava bez ograničenja.

Znanstveni radovi objavljuju se na engleskome uz sažetak na hrvatskom jeziku. Naslov, podnaslovi i svi važni rezultati trebaju biti napisani dvojezično. Ostali se članci uglavnom objavljuju na hrvatskome. Uredništvo osigurava inozemnim autorima prijevod na hrvatski. Znanstveni radovi podliježu temeljitoj recenziji najmanje dvaju recenzenata. Izbor recenzenata i odluku o klasifikaciji i prihvaćanju članka (prema preporukama recenzenata) donosi Urednički odbor. Svi prilozi podvrgavaju se jezičnoj obradi. Urednici će od autora zahtijevati da tekst prilagode preporukama recenzenata i lektora, te zadržavaju i pravo da predlože skraćivanje ili poboljšanje teksta.

Autori su potpuno odgovorni za svoje priloge. Podrazumijeva se da je autor pribavio dozvolu za objavljivanje dijelova teksta što su već negdje objavljeni te da objavljivanje članka ne ugrožava prava pojedinca ili pravne osobe.

Radovi moraju izvještavati o istinitim znanstvenim ili tehničkim postignućima. Autori su odgovorni za terminološku i metrološku usklađenost svojih priloga. Radovi se šalju elektroničkom poštom na adresu: drind@sumfak.hr ili techdi@sumfak.hr

Upute

Predani radovi smiju sadržavati najviše 15 jednostrano pisanih ISO A4 listova (210 mm × 297 mm) s dvostrukim proredom (30 redaka na stranici), uključujući i tablice, slike te popis literature, dodatke i ostale priloge. Dulje je članke preporučljivo podijeliti na dva ili više nastavaka. Tekst treba biti u docx formatu, u potpunosti napisan fontom Times New Roman (tekst, grafikoni i slike), normalnim stilom, bez dodatnog uređenja teksta. Prva stranica poslanog rada treba sadržavati puni naslov, ime(na) i prezime(na) autora, podatke o zaposlenju autora (ustanova, grad i država) te sažetak s ključnim riječima (duljina sažetka približno 1/2 stranice A4). Posljednja stranica treba sadržavati titule, zanimanje, zvanje i adresu (svakog) autora, s naznakom dopisnog autora s Uredništvom. Znanstveni radovi moraju biti sažeti i precizni. Osnovna poglavlja trebaju biti označena odgovarajućim podnaslovima. Napomene se ispisuju na dnu pripadajuće stranice, a obrojčavaju se susljedno. One koje se odnose na naslov označuju se zvjezdicom, a ostale uzdignutim arapskim brojkama. Napomene koje se odnose na tablice pišu se ispod tablica, a označavaju se uzdignutim malim pisanim slovima, abecednim redom. Latinska imena trebaju biti pisana kosim slovima (italicom), a ako je cijeli tekst pisan kosim slovima, latinska imena trebaju biti podcrtana. U uvodu treba definirati problem i, koliko je moguće, predočiti granice postojećih spoznaja, tako da se čitateljima koji se ne bave područjem o kojemu je riječ omogućiti razumijevanje ciljeva rada. Materijal i metode trebaju biti što preciznije opisane da omogućuje drugim znanstvenicima ponavljanje pokusa. Glavni eksperimentalni podaci trebaju biti dvojezično navedeni. Rezultati trebaju obuhvatiti samo materijal koji se izravno odnosi na predmet. Obavezna je primjena metričkog sustava. Preporučuje se upotreba SI jedinica. Rjeđe rabljene fizikalne vrijednosti, simboli i jedinice trebaju biti objašnjeni pri njihovu prvom spominjanju u tekstu. Za pisanje formula valja se koristiti Equation Editorom (dodatkom u MS Wordu). Jedinice se pišu normalnim (uspravnim) slovima, a fizikalni simboli i faktori kosima (italicom).

Formule se susljedno obrojčavaju arapskim brojkama u zagradama, npr. (1) na kraju retka. Količina slika mora biti ograničena samo na one koje su prijeko potrebne za objašnjenje teksta. Isti podaci ne smiju biti navedeni i u tablici i na slici. Slike i tablice trebaju biti zasebno obrojčane, arapskim brojkama, a u tekstu se na njih upućuje jasnim naznakama ("tablica 1" ili "slika 1"). Naslovi, zaglavlja, legende i sav ostali tekst u slikama i tablicama treba biti napisan hrvatskim i engleskim jezikom. Slike je potrebno rasporediti na odgovarajuća mjesta u tekstu, trebaju biti izrađene u rezoluciji 600 dpi, crno-bijele (objavljivanje slika u boji moguće je na zahtjev), formata jpg ili tiff, potpune i jasno razumljive bez pozivanja na tekst priloga. Svi grafikoni i tablice izrađuju se kao crno-bijeli prilozi (osim na zahtjev). Tablice i grafikoni trebaju biti na svojim mjestima u tekstu te originalnog formata u kojemu su izrađeni radi naknadnog ubacivanja hrvatskog prijevoda. Ako ne postoji mogućnost za to, potrebno je poslati originalne dokumente u formatu u kojemu su napravljeni (MS Excel ili Statistica format). Naslovi slika i crteža ne pišu se velikim tiskanim slovima. Crteži i grafikoni trebaju odgovarati stilu časopisa (fontovima i izgledu). Slova i brojke moraju biti dovoljno veliki da budu lako čitljivi nakon smanjenja širine slike ili tablice. Fotomikrografije moraju imati naznaku uvećanja, poželjno u mikrometrima. Uvećanje može biti dodatno naznačeno na kraju naslova slike, npr. "uvećanje 7500 : 1". Diskusija i zaključak mogu, ako autori žele, biti spojeni u jedan odjeljak. U tom tekstu treba objasniti rezultate s obzirom na problem postavljen u uvodu i u odnosu prema odgovarajućim zapažanjima autora ili drugih istraživača. Valja izbjegavati ponavljanje podataka već iznesenih u odjeljku Rezultati. Mogu se razmotriti naznake za daljnja istraživanja ili primjenu. Ako su rezultati i diskusija spojeni u isti odjeljak, zaključke je nužno napisati izdvojeno. Zahvale se navode na kraju rukopisa. Odgovarajuću literaturu treba citirati u tekstu, i to prema harvardskom sustavu (ime – godina), npr. (Krpán, 1970). Nadalje, bibliografija mora biti navedena na kraju teksta, i to abecednim redom prezimena autora, s naslovima i potpunim navodima bibliografskih referenci. Popis literature mora biti selektivan, a svaka referenca na kraju mora imati naveden DOI broj, ako ga posjeduje (<http://www.doi.org>) (provjeriti na <http://www.crossref.org>).

Primjeri navođenja literature

Članci u časopisima: Prezime autora, inicijal(i) osobnog imena, godina: Naslov. Naziv časopisa, godište (ev. broj): stranice (od – do). Doi broj.

Primjer

Kärki, T., 2001: Variation of wood density and shrinkage in European aspen (*Populus tremula*). Holz als Roh- und Werkstoff, 59: 79-84. <http://dx.doi.org/10.1007/s001070050479>.

Knjige: Prezime autora, inicijal(i) osobnog imena, godina: Naslov. (ev. izdavač/editor): izdanje (ev. svezak). Mjesto izdanja, izdavač (ev. stranice od – do).

Primjeri

Krpán, J., 1970: Tehnologija furnira i ploča. Drugo izdanje. Zagreb, Tehnička knjiga.

Wilson, J. W.; Wellwood, R. W., 1965: Intra-increment chemical properties of certain western Canadian coniferous species. U: W. A. Cote, Jr. (Ed.): Cellular Ultrastructure of Woody Plants. Syracuse, N.Y., Syracuse Univ. Press, pp. 551- 559.

Ostale publikacije (brošure, studije itd.)

Müller, D., 1977: Beitrag zur Klassifizierung asiatischer Baumarten. Mitteilung der Bundesforschungsanstalt für Forstund Holzwirtschaft Hamburg, Nr. 98. Hamburg: M. Wiederbusch.

Web stranice

***1997: "Guide to Punctuation" (online), University of Sussex, www.informatics.sussex.ac.uk/department/docs/punctuation/node00.html. First published 1997 (pristupljeno 27. siječnja 2010).

Autoru se prije konačnog tiska šalje PDF rada. Rad je potrebno pažljivo pročitati, ispraviti te vratiti Uredništvu s popisom ispravaka te s popunjenim obrascem za dopuštenje objavljivanja i izjavi o autorskim pravima. Ispravci su ograničeni samo na tiskarske pogreške: dodaci ili znatnije promjene u radu naplaćuju se. Autori znanstvenih i stručnih radova besplatno dobivaju po jedan primjerak časopisa. Autoru svakog priloga također se dostavlja besplatan primjerak časopisa. Dodatne informacije o načinu pisanja znanstvenih radova mogu se naći na web adresi: www.ease.org.uk/publications/author-guidelines